



扫描关注
中国航发官方微信

扫描登录
中国航发官方网站

■ 邮发代号：81-183, 1-3011
■ 第3364期 2018年11月1日 星期四(今日8版)

■ 中国航空工业集团有限公司 主管 主办 ■ 国内统一刊号：CN11-0075

中国航空报

CHINA AVIATION NEWS

树立运用标准化体系工程化思维
推进基层党建科学化规范化精益化 | 4版

为您导读
航空工业光电所
电话：0379-63323027
网站：www.avicoptronics.com

投稿邮箱：news@cannews.com.cn ■ 中国航空新闻网cannews.com.cn

中国航发召开 反腐倡廉警示教育大会

本报讯 10月30日，中国航发召开反腐倡廉警示教育大会。中国航发党组书记、董事长曹建国出席会议并讲话；总经理、党组副书记李方勇主持会议，党组成员、党组书记戴晖通报典型案例并讲廉政党课；党组成员、副总经理陈少洋、王士林，党组成员、总会计师张民生参加会议。

会议通报了集团成立以来查处的典型案件，分析了集团当前面临的依然严峻复杂的反腐败形势，指出了集团当前落实全面从严治党存在的差距，并对集团“根”“魂”、深入推进全面从严治党向纵深发展进行了再动员、再部署。

会议指出，中国航发成立以来，集团党组旗帜鲜明贯彻落实中央决策部署，一手抓党的建设，一手抓改革发展，始终坚持“两手抓、两手硬、两促进”，持续保持反腐败高压态势，严肃查处了一批违规违纪问题。集团党风廉政建设力度空前，党组提出的“两个打造”取得了阶段性成果，反腐败压倒性态势得到持续巩固发展，新集团的新面貌、新气象、新规矩已经初步形成。

会议强调，要深刻认识集团反腐败斗争形势依然严峻复杂，落实全面从严治党、促进廉洁从业仍然任重道远。要以案为鉴，认真反思集团全面从严治党存在的差距。各级党组织都要深刻反思，主动对标上级要求找差距，不避讳，不遮掩，切实找准自

军民融合 深化改革 同频共振展宏图

——改革开放40年来航空机载系统改革发展成就

40年砥砺前行，中国取得了改革开放和社会主义现代化建设的巨大成就。作为支撑国家综合国力、尤其是国防实力的航空工业，为推动改革开放和经济发展作出了不可磨灭的贡献。40年来，航空工业的重要组成部分航空机载系统，始终坚持党的领导，在历史前进的逻辑中前进、在时代发展的潮流中发展。从圆满完成型号科研批任务，到成功拓展新专业新领域新市场；从保持技术领先巩固优势地位，到突破关键技术实现核心产品占位；从大系统研发装备，到核心器件组件技术突破，改革开放40年见证了航空机载系统致力打造技术与创新驱动型高科技产业的成长历程。40年不忘初心、航空报国，机载系统始终坚守强军首责、不断深化军民融合，书写了产品、系统及产业发展的瑰丽诗篇，为航空工业的改革发展作出了积极的贡献。

回眸历史，航空机载系统经历了改革开放、产业调整、军民分立、二次创业的洗礼。上世纪80年代，航空机载行业进入改革调整期，实施了四大职能的转变。上世纪90年代后，航空机载加强新系统和新产品开发的投入。进入新世纪，航空

探索无人机战法 AV500首战成功

本报讯(通讯员 叶文辉 何欢) 为探索无人机作战运用，近日，航空工业研制的AV500无人直升机应邀参加用户举行的无人机战法演练，与其他各型无人机同台竞技。

演练中，AV500无人直升机在战场起降条件差、天气恶劣情况下，克服了空域、时域、频域精确协调难度大等困难，实现了“米、秒、赫兹”不差，以零差错完成了战场任务，展现了优异性能。

为配合做好演练的综合保障，航空工业直升机所AV500试飞机组对试飞方案和可能出现的应急情况进行了反复研究与讨论。面临多变的战场环境要求，试飞机组沉着应对，规划新航线、对航线进行仿真、编写试飞任务单，最终成功完成了此次多型号、多层次、高难度的演练。

全国军民融合发展工作座谈会在京召开

谭瑞松作为唯一央企代表进行交流发言

本报讯 10月29日，全国军民融合发展工作座谈会在北京召开。中共中央政治局常委、国务院副总理、中央军委军民融合发展委员会副主任兼办公室主任韩正出席会议并讲话。各省、自治区、直辖市党委军民融合办，中央和国家机关、军委机关有关部门，部分高校和21家中央企业的军民融合工作负责同志参加会议。航空工业党组书记、董事长谭瑞松出席会议，并作为唯一的央企代表进行交流发言。

会议深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，传达学习习近平总书记在中央军委军民融合发展委员会第二次全体会议上的重要讲话精神，深入实施军民融合发展战略，部署军民融合工作。韩正要求各地区各部门各单位要增强“四个意识”，坚定“四个自信”，把军民融合发展任务落实作为重大政治责任，以钉钉子精神推动军民融合发展战略落地见效。尽快完成地方工作

航空工业首次风控会召开

本报讯(记者 吴琼) 10月30日，航空工业在京召开首次全面风险管理与内部控制工作会议。航空工业党组书记、董事长谭瑞松出席会议并讲话，党组副书记、总经理罗荣怀出席并主持会议，党组成员、副总经理吴献东，党组成员、纪检组组长张希出席会议，党组成员、总会计师李耀出席会议并作工作报告。

李耀首先作了题为《深化风控工作创新升级，推动风控体系有效运行，为建设新时代航空强国保驾护航》的工作报告，总结了这些年来风控体系建设和运行工作取得的成绩，分析了现阶段风控工作存在的差距和不足，部署了承接航空强国战略，面向2035年和本世纪中叶的风控工作战略任务，并对当前和今后一段时期的风控重点工作任务进行了具体布置和安排。

随后，谭瑞松在讲话中强调了风控工作的重要作用，剖析了航空工业面临的主要风险，就深入学习党的十九大精神，始终牢记航空强国使命，切实履行风控工作职责，倾力保障新时代航空强国建设提出了明确要求。他要求，要加强风控工作组织领导和责任落实，要积极推动风控工作创新转型，要切实发挥风控工作预警、刹车、减震的重要作用。

罗荣怀提出，大家务必贯彻落实本次会议精神和谭总讲话要求，各单位要提高认识、明确责任、担当作为，坚决打赢防范化解风险攻坚战，为航空工业持续健康发展作出更大的贡献。航空工业西飞、光电所、租赁3家单位在会上进行了风控工作经验交流。此次会议采用“现场+视频”的形式，共计500余人参会。

牢记嘱托再起航

航空工业各单位传达学习党和国家领导人关于AG600水上首飞成功的贺电和批示

本报讯 我国自主研发的首款大型灭火/水上救援水陆两栖飞机AG600成功完成水上首飞后，航空工业全体职工欢欣鼓舞。习近平总书记、李克强总理、刘鹤副总理第一时间对首飞成功表示祝贺，更激发了航空人的拼搏激情，大家将中央领导的鼓励鞭策和殷切期望转化为推动工作的强大动力，掀起了又一大干热潮。

珠海通用航空研发制造基地在荆门组织专题会议，学习习近平总书记对AG600水上首飞成功的贺电以及李克强总理、刘鹤副总理的相关批示。会议要求基地所有参研参制人员要牢记总书记嘱托，全力以赴将“鲲龙”AG600打造成为具有国际竞争力的中国制造品牌。希望所有人员要认清自己的不足，制定新的目标，为AG600最终实现商业成功，作出自己应有的贡献。会议对下一步的研制进程和研制理念提出了要求。随后，基地各党总支、党支部通过党员大会、微信互动、撰写心得体会等形式学习了贺电和批示，全体人员在备受鼓舞的同时，深刻认识到了自身的使命和责任。

(徐坤坤 吴秉祺)

航空工业新航组织召开中心组学习扩大会议，传达学习党和国家领导人关于AG600水上首飞成功的贺电和批示，并与新航AG600项目团队参研参制人员围绕领会中央批示精神，担当作为，不断提升项目创新能力，展

开进一步交流座谈。项目团队一致表示，能够参与AG600研制工作感到光荣和自豪。团队人员将以此成功为契机，继续深入贯彻党中央、国务院关于大型飞机事业发展的重要指示精神，牢记强军首责，把握高质量发展要求，深入实施创新驱动发展战略，扎扎实实、保质保量地做好各项工作，为不断提升装备项目创新能力，建设新时代航空强国贡献力量。

(辛航)

航空工业试飞中心第一时间以图、文、视频等多种形式快速传播了AG600水上首飞盛况，多渠道迅速落实党和国家领导人关于首飞成功的贺电和批示精神，助力型号试飞任务圆满完成。现场型号试飞团队人员纷纷

表示，要按照国家领导人要求继续弘扬航空报国精神，创新试飞技术攻关，再接再厉，大力协同，确保AG600飞机后续试飞任务圆满完成。全体员工在通过多渠道学习后纷纷表示，要做好本职工作，为试飞中心型号试飞任务圆满完成贡献自己的力量。

(贺丽)

(下转三版)



10月中旬，南部战区空军航空兵某团赴高原驻训分队组织飞行训练，提升部队全域作战能力。
中国军网 宋英明 阮海洲 摄影报道

60 Years
航空工业西安飞机工业(集团)有限责任公司
电话：029-86845000
传真：029-86846222
网址：www.xac.com.cn

本期看点

5版
无人自主空中加油
相对引导技术

7版
智慧安防与
AI深度融合

8版
机器人发展突破技术是关键
未来10年是发展的窗口期

看航空 探索
中国航空报
官方微信